
 

 

ČASTÉ DOTAZY Č. 1 
 

 
1) Jaká je forma plné moci? Lze plnou moc upravit? Je možné ukončit právní zastoupení? 

 
Pro účely Vašeho právního zastoupení jsme pro Vás vyhotovili vzory generálních plných mocí, které Vám byly předány 
k podpisu. Jak je uvedeno v předchozí větě, jedná se o generální plné moci, na základě nichž jsme oprávněni Vás 
zastupovat ve všech věcech. Tato plná moc byla vyhotovena s ohledem na vysoký počet klientů, které v této kauze 
zastupujeme. Pokud bychom měli každou plnou moc upravovat dle emisí jednotlivých klientů, narostly by naše náklady. 
Naše advokátní kancelář se však snažila co nejvíce minimalizovat Vaše náklady. Jednalo se tedy o nejjednodušší 
způsob zpracování plné moci tak, aby Vaše náklady byly co nejnižší. Vyhotovení plné moci Vám nebylo účtováno. 
Máte-li však zájem o úpravu plné moci, plnou moc Vám upravíme dle Vaší emise. Za tento úkon Vám však budeme 
nuceni účtovat dodatečné náklady, které by měly činit cca 500,- Kč bez DPH. 
  
V žádném případě se nemusíte obávat, že bychom Vás na základě této plné moci zastupovali také v jiných případech, 
než při vymáhání pohledávek vůči emitentům. Budeme Vás zastupovat pouze v rámci předmětné kauzy související 
s vymáháním pohledávek z dluhopisů emitovaných společnostmi ze skupiny REALITY INVESTING. Plnou moc 
nebudeme využívat k jakémukoliv jinému zastupování. Jednotlivé kroky budeme činit s Vaším souhlasem, přičemž 
o těchto krocích budete vždy informováni. Naše advokátní kancelář má více jak 30 členů, kteří svoji práci vykonávají 
odpovědně a pouze se souhlasem klienta. V této souvislosti bychom Vás rádi informovali, že naše advokátní kancelář 
Petráš Rezek s.r.o. získala 5 umístění v rámci vyhlášení cen Právnická firma roku 2021. Vedle toho byl pan JUDr. 
Lukáš Rezek dne 22. 10. 2021 zvolen členem kárné komise České advokátní komory. Jak pan doktor Rezek, tak pan 
magistr Petráš berou svá povolání opravdu vážně a zodpovědně.  
 
Co se týče případného zastoupení pana magistra Petráše dalším zmocněncem, za Vaše právní zastoupení je vždy 
odpovědný pan magistr Petráš, a to i pro případ, že si ustanoví za sebe zástupce, popř. více zástupců. 
  
V neposlední řadě bychom Vás chtěli informovat, že pokud již nebudete mít zájem o další právní zastoupení ze strany 
naší advokátní kanceláře, můžete kdykoliv plnou moc vypovědět, a to i bez udání důvodu.  
 
 
2) Jaká je výše odměny za poskytování právních služeb? 

 
Naše odměna se řídí cenovou nabídkou, kterou poskytujeme předem našim klientům. Pokud tuto cenovou nabídku 
nemáte k dispozici, můžete se na nás kdykoliv obrátit a my Vám ji poskytneme. Slevy bohužel neposkytujeme. Každý 
z našich klientů uhradil odměnu dle cenové nabídky. Pokud bychom poskytli slevu pouze některým klientům, nebylo 
by to spravedlivé vůči ostatním klientům. Naše odměna je nadto nastavena na nejnižší možné částce, za současného 
zohlednění počtu osob, které zastupujeme. 
 
Po prostudování podkladů se může stát, že určitý úkon neučiníme, popř. že učiníme více úkonů. Pokud bychom v rámci 
studia podkladů shledali, že je vhodnější jiný postup v rámci této kauzy, sdělíme Vám to včas, a to i případně s novou 
cenovou nabídkou. Pokud byste s tímto postupem nesouhlasili, můžete kdykoliv plnou moc vypovědět. Veškeré úkony 
budeme činit pouze se souhlasem klientů.  
 
3) Kam mohu posílat dotazy a připomínky k předmětné kauze?  
 

Pokud budete mít jakékoliv připomínky či dotazy k právnímu zastoupení a postupu v této kauze, prosíme Vás, abyste 
předali Vaše dotazy a připomínky Vašim zprostředkovatelům, kteří nám Vaše dotazy následně předají spolu s dotazy 
ostatních klientů. Vaše dotazy následně buďto zprostředkovatelům zodpovíme ihned, nebo v konkrétních termínech 



 

 

při online jednání. Pokud by se na nás denně obracely desítky klientů s různými (obdobnými) dotazy, pak by bohužel 
narostly náklady za naše právní služby a tím i Vaše odměna. Proto se snažíme postupovat tak, aby se Vaše náklady 
co nejvíce minimalizovaly.  
 
4) Jaký je kontaktní e-mail advokátní kanceláře, na který mohu posílat podklady a plnou moc?  

 
Veškerou komunikaci směřujte na e-mail speciálně založený pro tuto kauzu: dluhopisyri@petrasrezek.cz. Na tento 
e-mail můžete posílat naskenované podklady či plné moci. Prostřednictvím tohoto e-mailu budeme také s Vámi 
konzultovat případné chybějící podklady. 
 
5) Mohou klienti nadále posílat plnou moc? 
 
Noví klienti nás mohou nadále oslovovat s žádostí o převzetí právního zastoupení. Příjem klientů jsme neukončili. 
Noví klienti se tedy mohou na nás nadále obracet. Pokud se klienti připojí k právnímu zastoupení později, 
upozorňujeme, že je v takovém případě možné, že již některé kroky nebude možné učinit (např. v případě uplynutí 
soudem stanovené lhůty, atp.). Tuto skutečnost je tedy potřeba vzít na vědomí. 
 


